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C@i IS*I ; ZAKLADNI SKOLA a MATE RSKA SKOLA STRUPCICE,

okres Chomutov

Autor vyukového

Mgr.Jan Nosek

Materialu
Datum (obdobi) 8.1.2011
vytvoireni materialu
Ro¢nik, pro ktery je | 6.
material uréen
Matematika

Vzdélavaci obor
tématicky okruh

Nazev materialu, téma,

zarazeni dle RVP
(o¢ekavany vystup,
pruiezova témata)

Prevadéni délkovych jednotek.

Modeluje a feSi situace s vyuzitim délitelnosti pfirozenych
Cisel.

Kli éova slova

KFizovka, délkové jedotky, prevadéni.

Nazev klicove aktivity
(oznafeni Sablony)

Inovace a zkvalitnéni vyuky prostfednictvim ICT

¢islo klicove aktivity /2
Poradi DUM v sadcé 3.
Datum ovéreni ve 10.1.2011

vyuce




Anotace - Vytisknout pracovni listy a nastfihat jednotlivé

Metodicky list priklady.

- Priklady rozmistit po tfidé (pfilepit, poloZzit).

- Rozdat kazdému prazdnou tajenku.

- Oznamit zakum, zZe na prikladech, které jsou
rozmistény po tfidé, se nachazi pismenko, které
dosadi do tajenky tam, kde se nachazi spravny
vysledek pfikladu.

- Nechat Zaky chodit po tfidé a propodcitat pfiklady.

- Spolec¢né tajenku odkryt.
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0,741m = (km) t
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12,5cm = 1,25(dm)
125mm = 12,5(cm)
125dm = 1250(cm)
1,25km =1250000(mm)
12,5m =12500(mm)
458mm = 0,458 (m)
4,58 dm = 45,8 (cm)
45,8 m = 458(dm)
0,458 km = 4580(dm)
4,58m = 0,00458 (km)
98,1km =98100(m)
9,81m =98,1 (dm)
98100mm = 9810(cm)
981cm = 9,81(m)
0,981m = 981(mm)
6370mm = 637(cm)
6,37m =6370(mm)
6,37dm = 63,7(cm)
0,637km = 637000(mm)
63,7dm = 6,37(m)

741 m = 7410(dm)
7,41cm =74,1(mm)
74,1dm = 7,41(m)
0,0741km = 741(dm)
0,741m = 0,000741(km)
74,1m = 74100(mm)
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